

ПОДАРОК НЕФТИНИКОВ ГОРОДУ

На последнем заседании совета директоров ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» было принято решение о безвозмездной передаче в муниципальную собственность здания детской школы искусств им. А.М. Кузьмина.

Вопрос о передаче этого объекта муниципалитету былнесен в повестку дня заседания совета директоров общества после состоявшихся переговоров руководителя градообразующего предприятия – ОАО «СН-МНГ» Юрия Шульева и главы города Анатолия Чепайкина. Члены совета директоров, заслушав доклад Ю. Шульева по данному вопросу, единогласно решили передать здание в муниципальную собственность.

Школа искусств была построена за счет средств ОАО «СН-МНГ» и введена в эксплуатацию осенью 1998 года. В настоящее время она соответствует всем современным требованиям, предъявляемым к подобного рода учреждениям.

Елена УСАНОВА.

ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

За четыре месяца 2003 года бурющими УУБР ОАО «СН-МНГ» сдано в эксплуатацию 29 новых скважин, в том числе сверх плана – 2 скважины. Пробурено 95 143 метра горных пород, что также превышает плановый показатель за этот период, составляющий 79 100 метров. Средний дебит новых скважин почти вдвое выше запланированного: при плане в 63,5 тонны нефти он составляет 102,4 тонны.

С декабря 1997 года, с момента внедрения технологии горизонтального бурения, УУБР пробурена 31 горизонтальная скважина. Стоит отметить, что при строительстве первых скважин подобной технологии время бурения достигало 53 дней. Сейчас минимальное время проводки составляет 11 дней. Как отмечают специалисты управления, снижение времени строительства достигнуто за счет того, что опыт проведения горизонтальных скважин позволил наработать оптимальную схему работ и конструкцию скважины.

Елена УСАНОВА.

МЕГИОННЕФТЕГАЗ ВЕСТИ**ПОРТРЕТ НА ФОНЕ МНГ****УЛЫБКА – ЛУЧШЕЕ ЛЕКАРСТВО**

На этой неделе по всему миру отмечался День медицинских сестер. В лечебно-диагностическом центре «Здоровье» ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» трудится 115 медицинских работников среднего звена. Среди них Инзилия Асламовна Карамова – необыкновенно жизнерадостный и оптимистичный человек. Каждое утро с улыбкой Инзилия Карамова переступает порог центра. Она работает здесь уже 10 лет, и уже имеет аттестацию медсестры высшей категории.

Еще в школе Инзилия поняла, что, только помогая кому-то, можно ощутить себя по-настоящему нужной. Сначала ухаживала за бабушкой, за больной соседкой. Уколы и банки научилась ставить еще до поступления в медицинское училище. Окончив его, работала в реанимации детского отделения больницы города Салавата. В 1986 году приехала на Север, где ее трудовая биография продолжилась в качестве медицинской сестры хирургического

кабинета больницы города Покачи. А в 1993 году Инзилия Асламовна поменяла место жительства на Мегион и начала трудиться в ЛДЦ «Здоровье».

Какое-то время я работала цеховой медсестрой, но имеющийся профессиональный опыт сыграл свою роль. Меня всегда привлекала возможность окказать экстренную медицинскую помощь больному. Так что сразу видишь результат своей работы: еще вчера пациент пришел на прием с острой болью, а сегодня он уже улыбается и говорит «спасибо». Это и есть самая лучшая награда за труд.

Уже восемь лет Инзилия Асламовна работает в отоларингологическом кабинете ЛДЦ. Он укомплектован современнейшим оборудованием для диагностики и лечения ЛОР-заболеваний. И задача медсестры – квалифицированно помогать врачу в его основной деятельности, с чем Инзилия Асламовна прекрасно справляется. Сама она ставит перед

собой еще одну задачу – улыбаться людям, где-то подсказать, кого-то подбодрить перед неприятной, но необходимой процедурой.

Недаром в юбилейном конкурсе, проводимом работниками ЛДЦ «Здоровье» в честь его 10-летия, Инзилия Карамова стала победительницей в номинации «Мисс Улыбка ЛДЦ». Но за ее плечами есть и нештучные награды: дважды она была лучшей в конкурсе профессионального мастерства среди медперсонала среднего звена центра, а в 2000 году ко Дню медицинского работника получила благодарность за свою работу от генерального директора ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз».

– Я счастливый человек, – говорит Инзилия Асламовна. – У меня все для этого есть: замечательная семья и любимая работа, о которой я мечтала с детства. Я верю, если ты сам счастлив, можешь сделать счастливыми и всех окружающих.

Елена КАЛЯГИНА.

для принятия верного решения: выполнять проект или не выполнять, инвестировать в него средства или нет. В самой модели расчета есть такое понятие как устойчивость проекта, то есть после того как уже выполнены необходимые расчеты, на заключительном этапе можно посмотреть, в каких пределах изменений он еще будет рентабелен, а в каких уже нет. До какого предела изменения цен позволяют реализовывать проект с положительным результатом, определить четкие величины капиталовложений.

Инженеры департамента признаются, что им очень интересно увидеть, насколько совпадут их прогнозы по просчитанным проектам с конкретными результатами после их реализации. Но ждать этого им придется еще долго, ведь для того чтобы воплотить задуманное в жизнь, требуется время.

Ирина КУЧЕРКО.

ИТОГИ, ПЕРСПЕКТИВЫ**ПЕРСПЕКТИВА БЛИЖАЙШИХ ЛЕТ ПРОСЧИТЫВАЕТСЯ СЕГОДНЯ**

В сентябре прошлого года в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» был создан департамент стратегического развития предприятия. Его основная функция – предварительный расчет экономической целесообразности всех проектов, связанных с вложением денежных средств.

Расчет текущих геолого-технических мероприятий (ГТМ), которые производятся в цехах «Мегионнефтегаза», организация мониторинга и факторного анализа исполнения бизнес-плана, расчет инвестиционной привлекательности проектов освоения новых месторождений – вот основные задачи, возложенные на новую службу. По мнению Сергея Ерке, начальника департамента стратегического развития ОАО «СН-МНГ», эти три направления равнозначны по степени важности, поэтому разрабатываются одинаково активно. Причем расчет эффективности ГТМ – это



каждодневная работа, которая занимает основное время специалистов отдела. Объем этих расчетов со временем заметно вырос. Буквально за последнюю неделю апреля отдел сделал расчеты по двум сотням скважин для каждого НГДУ.

Анализ исполнения бизнес-плана предприятия – работа, которая проводится ежемесячно. Здесь специали-

сты департамента работают в тесном контакте с соответствующими службами нефтегазодобывающих управлений, которые готовят для них необходимую информацию. После того как информация проходит тщательную обработку в департаменте по стратегическому развитию, она попадает на стол руководству предприятия.

Но, пожалуй, самым ответственным направлением деятельности, по мнению инженеров, является анализ привлекательности инвестиционных проектов. За последние месяцы департаментом просчитано несколько вариантов разработки некоторых лицензионных участков, на которых в будущем «Мегионнефтегаз» предстоит осваивать недра. К этой работе были привлечены многие службы предприятия, которые предоставляли различную информацию с целью последующей ее обработки по определенной модели. Специалисты департамента уже просчи-

тили проекты обустройства и разработки трех месторождений: Чистинского, Тайлаковского и Ачимовского.

– Когда департамент только начинал свою работу, самым сложным было отладить четкую схему взаимодействия с различными службами, – говорит Сергей Ерке. – Требовалось оперативно получить очень много разнообразной достоверной информации. Большая же ее часть носила скорее экспертный характер. Понятно, что дать точный, документально подтвержденный прогноз затрат по эксплуатационному фонду или стоимости материалов на 10 лет вперед очень тяжело. Сегодня схема взаимодействия отработана, и теперь у нас уходит гораздо меньше времени на то, чтобы собрать всю информацию. Соответственно, значительно сократились и сроки ее обработки.

Работа департамента в основном направлена на то, чтобы дать руководству предприятия информацию

ПРОИЗВОДСТВО

УВЕРЕННОСТЬ В УСПЕХЕ, ОСНОВАННАЯ НА РАСЧЕТЕ

Добыча нефти — процесс сложный и многопрофильный. И конечный результат производственной цепочки — это труд многих тысяч людей нашего акционерного общества, работающих в геологоразведке, бурении, нефтедобыче, на транспортных предприятиях, в области автоматизации производства и средств связи.

Понимая значимость поставленных руководством ОАО «СН-МНГ» задач, Анатолий Курчук, начальник Управления автоматизации и связи своей программой-минимум видит мобилизацию всех имеющихся в управлении ресурсов на достижение главной цели — выхода на самоокупаемость путем совершенствования организации труда.

— Согласитесь, — начинает беседу Анатолий Владимирович, — что самое главное для любого из нас знать, что твои знания и опыт имеют реальное применение и при этом достойно оплачены. Я как руководитель четко знаю — управлять людьми, которые получают хорошую заработную плату, легко. Для них самые сложные задачи, как говорится, «по плечу». Я уверен, со мной согласится каждый, кто хочет чего-либо достичь в профессии. Ведь для всех нас важно, чтобы работа приносила реальную отдачу, была настоящим делом жизни.

Сегодня это не так просто, как кажется на первый взгляд. Все преобразования, происходящие в нашем управлении в последние полгода, связаны с изменением, в первую очередь, отношения каждого специалиста к своему труду и, как следствие, его результату. Хорошо

поработал — получи достойную зарплату, стал передовиком — у тебя будет возможность продолжать свое обучение, совершенствовать профессиональное мастерство.

Совсем не случайно более 70 процентов нашего коллектива имеют высшее и среднеспециальное образование, многие учатся в вузах и техникумах. Мы приходим к осознанию того, что наш завтрашний день можно прогнозировать, а успех придет лишь к тем, кто трудится не покладая рук, не боится брать на себя повышенные обязательства и, конечно же, любит свою профессию. В нашем коллективе таких большинство.

Я пришел в Управление автоматизации и связи ОАО «СН-МНГ» недавно, но в этой производственной сфере работаю более 10 лет, начал с прораба. И мне, с одной стороны, начинать здесь было лег-

ко. Проблемы со стороны были виднее, а значит, и пути решения их прогнозируемы реально.

В числе первых изменений структуры управления мы создали производственно-технический отдел, кото-



рый просчитывает перспективы новых проектов, отдачу от внедрения современных технологий, контролирует процесс строительных и монтажных работ. Мы сегодня четко знаем загруженность на каждом участке нашего производства. Где провести оптимизацию, где увеличить тарифы — все эти вопросы имеют экономическое обоснование и подкреплены расчетами специалистов.

Без выработки стратегии развития в нынешних экономических условиях двигаться вперед нельзя.

В перспективе мы планируем перевести часть наших производственных бригад, занимающихся строительством и монтажом оборудования, на сдельную оплату труда. Материальные рычаги управления, о которых я говорил ранее, по-прежнему остаются одними из самых эффективных на производстве.

В составе нашего управления на сегодняшний день несколько специализированных служб: бригады электросвязи, охранно-пожарной сигнализации, обслуживающие контрольно-измерительные приборы и торгово-холодильное оборудование. Наш коллектив насчитывает более четырехсот человек. Предмет особой заботы — обслуживание КИПовского оборудования, что вполне логично, ведь это основное производство. В наше управление эта служба вошла чуть больше месяца назад.

Территориальный разброс бригад огромный — все месторождения акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз». Пожалуй, только на НГП-4 Мегионского НГДУ состояния службы КИПиА можно назвать удовлетворительным. Здесь я особо отмечу мастера Николая Левченко. Он не просто профессионал высокого класса, но и настоящий хозяин на производстве. На других нефтегазопромыслах сейчас ведется активная ра-

бота как по вопросам техники безопасности, обслуживания оборудования, так и по созданию оптимальных бытовых условий для бригад.

На сегодняшний день в управлении подходит к завершению договорная кампания. Мы уже значительно увеличили количество абонентов как физических, так и юридических лиц. Также активно работаем над проблемой качественной телефонной и УКВ связи. Оборудование старое, мощности слабые. Руководство акционерного общества поставило перед нами задачу в минимальные сроки решить эти проблемы. Мы понимаем, что данный вопрос требует особого контроля и оперативности в решении.

До конца года должны пройти все расчеты по проектированию монтажных работ в Сургутском НГДУ, Чистинном месторождении, закончить ремонт нашего административно-бытового корпуса.

Наш коллектив имеет высокий производственный потенциал, и мы уверены, что все перспективные планы станут реальностью, благодаря высокому профессионализму специалистов Управления автоматизации и связи ОАО «СН-МНГ». Свой завтрашний день мы с уверенностью прогнозируем сегодня.

Жанна КУЛЕБЯКИНА.

НОВОСТИ ТЭК

Обмен пошел

ТНК завершила покупку у «Сибнефти» 1% акций «ОНАКО» и 38% акций ее «дочки» «Оренбургнефти» и обнародовала сумму сделки — 825 млн долл. (как известно, в 2000 году ТНК приобрела на приватизационном аукционе 85% акций «ОНАКО» за 1,08 млрд долл.).

Как и предполагал в марте источник газеты «Время новостей», близкий к обеим компаниям, не исключено, что на самом деле это не сделка, а обмен активами: «Сибнефть» отдает ТНК оренбургские акции, а ТНК «Сибнефти» в ближайшем будущем отдаст свою половину «Мегионнефтегаза» — основного добывающего предприятия «Славнефти», так как стоимость этих активов, по оценкам экспертов, сопоставима.

Что же касается цены в 825 млн долл. за проданные «Сибнефтью» оренбургские акции, то в ТНК считают, что цена нисколько не завышена: «Оренбургнефть» в прошлом году добыла 9,5 млн т нефти, то есть годовой прирост составил более 24%, к тому же компания наряду с «Оренбурггеологии» обладает значительными запасами высококачественного сырья. Иными словами, говорят в ТНК, «ОНАКО» — компания перспективная в плане роста добычи.

По мнению аналитика «Тройки Диалог» Валерия Нестерова, рынок примерно в такую же сумму и оценивал оренбургские акции «Сибнефти». Более того, полагает он, примерно столько же («плюс-минус 100 млн долл.») стоит и половина «Мегионнефтегаза». «Все говорит о том, что уже есть договоренность об обмене, — считает аналитик. — в Мегионе за последний год, с тех пор как туда пришел менеджмент «Сибнефти», добыча увеличилась на 22%».

Годовое собрание акционеров ЯНОСа

Годовое собрание акционеров ОАО «Славнефть-Ярославнефтесинтез» состоится 19 июня. Об этом говорится в официальном сообщении ОАО. В повестку дня собрания акционеров включены вопросы об утверждении годового отчета общества, отчета прибылей и убытков, определение количественного состава совета директоров и выборы нового состава совета, о внесении изменений в устав и выборы аудитора общества на 2003 г. и другие.

По материалам центральной прессы.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

ОТПРАВЛЯЯСЬ В ОТПУСК,
ПОЗАБОТЬТЕСЬ ЗАРАНЕЕ О БИЛЕТАХ

С мая в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» начала действовать новая система оформления проезда работников предприятия в льготный отпуск.

Все новое — это хорошо забытое старое, говорили мудрецы. Не является исключением и недавнее нововведение в нашем акционерном обществе, касающееся оформления проезда нефтяников к месту использования отпуска и обратно. В последние годы в «Мегионнефтегазе» действовал договор с агентством «Трансаэро» по безналичному оформлению авиа- и железнодорожных билетов для работников предприятия, и прежняя схема немного застыла. Сегодня, после окончания

договора с «Трансаэро», она вновь возобновлена с учетом, естественно, современных требований, и ее суть заключается в следующем.

В соответствии с законодательством РФ и Коллективным договором ОАО «СН-МНГ» гарантирует своим работникам, проживающим в Ханты-Мансийском автономном округе, а также членам их семей один раз в два года оплачиваемый за счет предприятия проезд к месту использования отпуска в пределах России и обратно любым видом транспорта, в том числе и личным.

Нефтяникам, кому в этом году полагается льготный отпуск, будут выдаваться авансы для оплаты стоимости проезда на основании их личных заявлений, подписанных

руководителем структурного подразделения. К заявлению необходимо также приложить несколько документов. Тем, кто планирует отправиться к месту отдыха на самолете или поездом, необходимо представить в бухгалтерию:

- копии авиа (ж/д) билетов;
- справку о составе семьи;
- свидетельство о рождении ребенка;
- свидетельство о браке (в случае, если фамилии супругов разные);
- справку с места учебы детей, обучающихся на дневных отделениях вузов и техникумов.

Тем, кто собрался в отпуск на личном транспорте, аванс будет выдаваться из расчета стоимости проезда самого работника на основании

справки железнодорожного агентства о стоимости проезда по предполагаемому маршруту на поездке. Кроме того, нужно будет приложить к заявлению копию технического паспорта либо генеральной доверенности, подтверждающей факт владения работником или членом семьи данным транспортным средством, а также справки из отдела кадров своего предприятия и с предприятия, где трудится супруга, справку с места жительства.

Выдача авансов производится бухгалтерией путем перечисления денежных средств на лицевой счет работника, а окончательные расчеты будут проводиться после завершения отпуска.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

НОВАЯ ПРОГРАММА В ДЕЙСТВИИ

МАЛЕНЬКАЯ ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ

29 апреля на пульт военизированной пожарной части номер пять поступил сигнал о пожаре, возникшем на кровле одного из резервуаров цеха подготовки и перекачки нефти номер два Мегионского НГДУ. Но не пугайтесь, все было не по-настоящему. Просто добровольные пожарные дружины проводили учебно-тренировочные занятия.

«Маленькая пожарная часть», так в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» говорят о добровольных пожарных дружинах. Приказ об их создании был подписан генеральным директором акционерного общества пять месяцев назад. Основная задача, возложенная на плечи этих людей, — вести повседневный контроль за противопожарным состоянием объектов, расположенных в цехах и структурных подразделениях предприятия, а также проводить активную разъяснительную работу среди рабочих и служащих по соблюдению противопожарного режима. Особо строго за пожарной безопасностью следят на месторождениях.

Мегионское НГДУ — самое большое нефтегазодобывающее управление акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз». И поэтому не удивительно, что дружинников

здесь значительно больше, нежели в других структурных подразделениях «Мегионнефтегаза». Свыше четырехсот человек подали заявление о зачислении в ряды добровольной пожарной организации. Многие, как признались нам сами, решили стать

дружине состоят 39 человек. В основном это женщины. Руководит дружиной начальник ЦППН-2 Владимир Белан.

Однако вернемся к учениям. По тревоге к месту возникновения условного пожара были стянуты ма-

гнеборцы растянули так называемые рукава и приступили к тушению условного возгорания. Дружинники же тем временем предпринимали меры по дальнейшему нераспространению огня.

Как отмечают работники противопожарной службы, наличие на предприятиях подобных добровольных организаций во многом снижает риск возникновения пожара, а также способствует быстрой локализации возникшего.

Для того чтобы работа добровольных пожарных дружин была более профессиональна, в ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» разработана специальная программа обучения. Она рассчитана на 24 часа. По мнению экспертов, этого достаточно, чтобы освоить теорию. Закрепление же пройденного материала лучше всего происходит на учебно-тренировочных сборах, таких, как примеру, как в ЦППН-2.

Станет ли эффективным подобный метод предупреждения пожаров в цехах и структурных подразделениях «Мегионнефтегаза» — покажет время. Что же касается состоявшегося учебно-тренировочного занятия, то по его итогам дружинникам ЦППН-2 была поставлена оценка «отлично».

Дмитрий ЮШИН.



«внештатными брандмейстерами», потому что с детства мечтали работать пожарными.

Что же касается цеха подготовки и перекачки нефти № 2, где прошли учебно-тренировочные занятия, то здесь в добровольной пожарной

шине военизированной пожарной части номер пять, базирующейся на Аганском месторождении. Несмотря на то, что это были всего лишь учения, все действия производились как на настоящем пожаре. За несколько секунд профессиональные

ЧЕМПИОНАТ ПО АРБ

ГЛАВНЫЕ ПРИЗЫ ОСТАЛИСЬ В МЕГИОНЕ

9 и 10 мая в Мегионе при финансовой поддержке ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» состоялся чемпионат Ханты-Мансийского автономного округа по армейскому рукопашному бою. Около двухсот спортсменов из пяти городов автономии приняли участие в этом престижном турнире.

Армейский рукопашный бой как вид единоборств был создан в воздушно-десантных войсках и внедрен во все виды Вооруженных Сил России. Официальной датой его создания считают 1989 год. Сейчас армейский рукопашный бой уже основательно окреп и интенсивно развивается во многих регионах России, в том числе и у нас в Сибири. Явным подтверждением тому стали нынешние соревнования, генеральным спонсором которых выступило открытое акционерное общество «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Еще недавно этот чемпионат носил статус регионального. Придать соревнованиям окружное значение к руководству ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» обратился председатель федерации армейского рукопашного боя автономного округа Александр Малиновский. Главная причина предложения, по словам Александра Васильевича, заключается в том, что все соревнования, организатором которых выступает «Мегионнефтегаз», всегда проходят на высоком уровне.

О том, что организация действительна хорошая, говорят и участники, и почетные гости.

— Я посещаю этот чемпионат уже во второй раз, — говорит председатель федерации армейского рукопашного боя Краснодарского края, инспектор соревнований Георгий Васильевич Еремеев. — И меня очень радует тот факт, что руководство

ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» уделяет большое внимание патриотическому воспитанию молодежи. Как всегда, прекрасная организация соревнований. Все участники, приехавшие из других городов, достойно размещены в гостиницах. На соревнованиях присутствует очень много зрителей, причем вход бесплатный. Я очень рад тому, что чемпионат получил окружное значение.

Новый статус турнира дает больше возможностей его участникам. Кроме того что победителям может быть присвоен разряд кандидата в мастера спорта, у обладателей первых мест появляется шанс получить место в составе сборной округа на чемпионат России.

В нынешних соревнованиях приняло участие шестнадцать команд из таких муниципальных образований автономии как Нижневартовск, Сургут, Нефтеюганск, Покачи и, конечно же, Мегион.

Кстати сказать, делегация представлявшая наш город, была самая многочисленная и титулованная. В составе мегионских команд выступали победители и призеры соревнований как окружного, так и российского масштаба. Предмет особой гордости — секция армейского рукопашного боя при спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина». Вот уже на протяжении ряда лет воспитанники Евгения Тарунтаева удерживают звание лучших. Это было отмечено и на торжественной церемонии открытия чемпионата, которая началась с построения всех его участников.

С приветственными словами от имени руководства «Мегионнефтегаза» к бойцам обратилась директор по экономике и финансам ОАО «СН-МНГ» Лариса Александровна Твердая:

— Символично, что в этот праздничный день мы открываем чемпионат

нат округа по армейскому рукопашному бою. Чувство патриотизма вдохновляло солдат Отечественной войны на Победу. Сегодня оно дает силы вам одерживать большие победы в таком мужественном виде спорта как армейский рукопашный бой.

Для нашего акционерного общества вопросы развития спорта, укрепления здоровья детей и подростков нашего города не менее значимы, чем производственные задачи. На мой взгляд, совершенно логично, что сегодняшний турнир получил статус чемпионата Ханты-Мансийского автономного округа. Ведь именно здесь в «Жемчужине» с сентября прошлого года взяла старт комплексная программа «Нефтяники — детям».

Я искренне поздравляю юных спортсменов, их тренеров, болельщиков с открытием чемпионата и выражаю уверенность, что сегодня здесь в «Жемчужине» все мы станем участниками яркого и зрелищного турнира.

После всех напутственных слов и приветствия в адрес спортсменов состоялась не менее важная церемония — поднятие государственного флага. Право поднять триколор под главную мелодию страны и тем самым официально открыть чемпионат получили победители и призеры окружных и российских турниров по АРБ.

Итак, соревнования начались. Все бои проходили на двух коврах. На первом — за звание сильнейшего боролись юноши младшего возраста, на втором — старшего и мужчины.

Кстати сказать, поединки последних пользовались у публики наибольшим интересом.

Присутствие на трибунах родных и близких, а также тех, кто просто решил посмотреть на ход турнира, несомненно, подстегивало участни-



ков соревнований, заставляя их выкладываться на полную катушку. Как отмечают представители судейской коллегии, все бои прошли на достаточно высоком уровне. Участники хорошо подготовились к соревнованиям.

Еще большую значимость чемпионату Ханты-Мансийского автономного округа по армейскому рукопашному бою придал тот факт, что проводился он поистине в великий российский праздник — День Победы.

— В День Победы настроение на борьбу какое-то особое, — говорит участник турнира Евгений Романов. — Сегодня в зале присутствуют ветераны Великой Отечественной войны и стыдно на их глазах проигрывать.

Однако спорт — есть спорт. Здесь не могут быть все обладателями золотых медалей. И если в первый день турнира на ковер вышло сто девяносто восемь бойцов, то в день финала — шестьдесят.

Тем, кто сумел сконцентрироваться на ковре, собрать, как говорится,

всю свою волю в кулак, была уготована победа. На торжественной церемонии закрытия присутствовали лучшие из лучших. И отрадно, что большая часть победителей живет в нашем городе.

По итогам турнира в общекомандном зачете все три призовых места достались мегионцам. Первое — секции АРБ СОК «Жемчужина», второе — федерации воинских искусств города Мегиона, третье — у спортивно-оздоровительного клуба «Богатыри».

Все победители и призеры в личном зачете получили от руководства ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» почетные грамоты и денежные премии.

Чемпионат ХАМАО по АРБ на призы ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» закончился, но хочется надеяться, что на следующий год спортсмены снова приедут в Мегион и будут оспаривать звание лучшего в самом мужском виде спорта — армейском рукопашном бою.

Дмитрий ЮШИН.



КОРПОРАТИВНАЯ АКЦИЯ

КОНКУРСЫ
СОЧИНЕНИЙ И РИСУНКОВ
ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В конце апреля в акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз» стартовали два конкурса: конкурс детских рисунков «Мы — нефтяники XXI века» и конкурс школьных сочинений «Я, «Мегионнефтегаз» и город». Основными спонсорами и организаторами мероприятия выступают НГК «Славнефть» и ОАО «СН-МНГ» при поддержке комитета по образованию и культуре г. Мегиона.

Судя по многочисленным откликам, корпоративная акция нефтяников вызвала большой интерес не только у детского населения нашего города, но и у взрослых. Ежедневно в пресс-службе «Мегионнефтегаза» раздаются телефонные звонки, и мегионцы еще и еще раз уточняют те или иные моменты условий конкурсов. А многие просто приносят прямо в пресс-службу творческие работы своих юных художников и уже на месте задают вопросы о том, все ли сделано так как нужно.

Завершатся конкурсы 25 мая. И у творческой молодежи еще есть немного времени, чтобы принять участие в этом увлекательном мероприятии. Именно для них мы еще раз рассказываем о том, как проводится корпоративная акция.

В конкурсе сочинений «Я, «Мегионнефтегаз» и город» принимают участие школьники двух возрастных категорий: 3 — 8 классов и 9 — 11 классов. Все предоставленные работы могут быть оформлены в свободном стиле, также только сам автор определяет и почуя материала.

Лучшие сочинения участников предварительно отбираются в школах города комиссией в составе ди-

ректора учебного заведения и двух педагогов и предоставляются до 25 мая в оргкомитет конкурса. А с 26 по 29 мая жюри будет подводить итоги, проводя оценку конкурсных работ по следующим критериям: раскрытие темы, авторская позиция, оригинальность подачи, неординарность мышления.

Второй конкурс — детских рисунков — под названием «Мы — нефтяники XXI века» охватывает две возрастные группы самых маленьких художников нашего города — малышей детских садов и школьников начальных классов.

Все предоставленные на конкурс творческие работы оформляются на альбомных листах формата А4, причем выбор стиля и материалов для рисунка полностью зависит от желания и фантазии автора. Затем не позднее 25 мая они предоставляются на рассмотрение в оргкомитет конкурса, в пресс-службу ОАО «СН-МНГ» по адресу: ул. Свободы, 40. Контактные телефоны: 4-58-09, 4-21-16.

Первого июня в рамках праздничной программы, посвященной Международному дню защиты детей, состоится награждение победителей конкурсов сочинений и рисунков. И уже сегодня можно сказать, что ценные призы и подарки, приготовленные компанией «Славнефть» и акционерным обществом «Славнефть-Мегионнефтегаз» весьма порадуют юных сочинителей и живописцев. Но, пожалуй, самым грандиозным подарком для всего города станет то, что лучшие рисунки в виде наружной рекламы украсят фасады зданий. Об этом позаботятся нефтяники.

Татьяна ХАБИБУЛИНА.

В конце апреля в магазине «Нефтяник» открылся отдел кулинарии. И хотя с момента презентации прошло всего три недели, мегионцы уже по достоинству оценили интересные новшества этого отдела, а также разнообразный ассортимент и отличное качество продукции.

У работающих людей, как правило, не хватает времени, особенно в будние дни, для походов по магазинам и многочасового «бдения» возле кухонной плиты. Именно они первыми отметили и взяли себе на заметку все преимущества новой кулинарии.

Согласитесь сами, ведь очень удобно: зайти в один отдел и приобрести сразу все необходимое для приготовления обеда или ужина, а также вкусный десерт. Каждый день в кулинарии широкий ассортимент готовой продукции: жареные куры и печень, лосось, мясные и куриные рулеты, котлеты, эскалопы, различные пирожки и булочки, сырные палочки и пицца. Всегда в продаже свежеприготовленные салаты, расфасованные в специальную упаковку, вареные овощи.

Кроме того, имеется дрожжевое и сладкое тесто. Так что, если хозяйки есть немного свободного времени, она сможет сама быстро настрипать пирожков и порадовать домочадцев вкусной выпечкой.

Продаются здесь и различные полуфабрикаты: антрекоты, эскалопы, гуляш из свинины и говядины, мясо на шашлыки, которые ежедневно готовят в цехе по переработ-

ке мяса и рыбы ООО «Славнефть-торг», кроме того, фарш, фаршированные куриные окорочки, голубцы, рубленные изделия, вырабатываемые в столовой № 2.

Особое место в новом отделе занимает кондитерская продукция. Торты и пирожные, изготавливаемые кондитерами цеха нефтяников,

торжеству, пироги для семейного застолья, шашлыки для воскресного пикника и так далее, и тому подобное. Папка с полным ассортиментом всей продукции, которую можно заказать, имеется у продавцов. Они посоветуют, помогут определиться с выбором, примут заказ. Если же нет времени идти в магазин, то заказ можно сделать и по телефону 4-15-96.

Открылся
кафетерий

Рассказ об отделе кулинарии магазина «Нефтяник» будет неполным, если не упомянуть о кафетерии, который открылся при новом отделе. Сегодня там с удовольствием отдыхают за чашечкой кофе посетители магазина. А многие мегионцы и гости города уже специально заходят туда, чтобы пообщаться, отведать свежайших пирожных, а также беляшей и чебуреков, которые горячими завозятся в магазин несколько раз в день начиная с девяти утра.

Специалисты ООО «Славнефть-торг» прикладывают все усилия, чтобы сделать это заведение приятным для отдыха. В настоящее время практически разработан проект нового интерьера. После его воплощения в жизнь кафетерий превратится в уютное детское кафе, в котором будут вкусные коктейли, мороженое с различными наполнителями в креманках, горячая пицца, слойки и фаготини с разнообразной начинкой, выпекаемые прямо на глазах у посетителей.

Татьяна ЛИПЕЦКАЯ.



уже давно пользуются огромной популярностью среди мегионцев. «Птичье молоко», «Шоколадно-ореховый», «Медовый», «Медово-ореховый», «Медово-кокосовый» — от этого списка замрет сердце у любого гостя. Ведь так здорово к вечерней чашечке ароматного чая добавить кусочек вкуснейшего торта.

Торты и шашлыки
на заказ

Еще одна хорошая новость. В отделе кулинарии можно сделать заказ на изготовление как готовых блюд, так и полуфабрикатов. Торты к юбилею, свадьбе или детскому

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**КСОИ «Росиночка»
от всей души поздравляет
с днем рождения
Валентина Анатольевича
БОБРИНЕВА!**

Желаем крепкого здоровья, успехов во всех делах, бодрости духа и хорошего настроения.

**Олега Геннадьевича
ШУБАРОВА
поздравляем
с днем рождения!**

Желаем здоровья, ведь часто его не хватает, Веселья желаем – оно никогда не мешает, Удачи желаем – она ведь приходит не часто, И просто желаем огромного личного счастья. Коллектив СБ ОАО «СН-МНГ».

ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ОАО «СН-МНГ»

предлагает работникам предприятия

ЛЬГОТНЫЕ ПУТЕВКИ

на май в санатории «Сибирь» г. Тюмень,
«Белокуриха» Алтайский край,
а также отдых в Хорватии (заезд с 31 мая).

Для детей работников ОАО «СН-МНГ»
есть в наличии путевки в 4-звездочный санаторий «Орбита», расположенный близ Туапсе Краснодарского края. Заезд с 7 июня.

По вопросам приобретения путевок обращаться в отдел социального развития «Мегионнефтегаза», тел.: 4-36-12, 4-35-90.

МАГАЗИНЫ

«КОНТИНЕНТ» И «НЕФТЬНИК»

ООО «Славнефть-торг»

С 9 МАЯ ПРОВОДЯТ ВЕСЕННЮЮ РАСПРОДАЖУ

СКИДКИ на товары промышленной группы
ОТ 10 ДО 40 ПРОЦЕНТОВ!



О телевизоры, музыкальные центры, видеоаппаратура, фотоаппараты, электротовары ведущих фирм-производителей (Sony, Panasonic, Philips);

О мебель российских производителей: кухни, гостиные гарнитуры, спальни;

О широкий ассортимент швейных изделий;

О лакокрасочные материалы, строительные инструменты, санфаянс.

**Магазины
«Континент» и
«Нефтяник»
работают с 10.00 до
19.00 час., без
перерыва на обед
и выходных.**



Справки по телефонам: 4-15-96, 4-61-71.

СПОРТ

МЕГИОНСКИЕ ТЕННИСИСТКИ СНОВА ЛУЧШИЕ

В поселке Верхний Бор, расположенному в живописном пригороде Тюмени, с 5 по 10 мая состоялся турнир Российского теннисного тура четвертой категории в честь Дня Победы на призы ЗАО «Тюменьинвестстрой».

На турнир съехались спортсмены из городов Тюмени, Сургута и Мегиона. Их гостеприимно встретил новый корт строительной фирмы «Тюменьинвестстрой».

Соревнования по большому теннису проводились в одиночном разряде по усовершенствованной олимпийской системе с определением мест в следующих возрастных группах: 16 лет и моложе – для девушек, в группе 14 лет и моложе – для юношей, в группе 12 лет и моложе – для мальчиков и девочек.

Мегион на этот раз представляли всего две теннисистки – воспи-

танницы старшего тренера спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» Сергея Семеновича Осепян: Оля Макашина и Оля Казанцева. Обе девушки, переиграв всех соперниц, стали победительницами и призерами турнира в возрастной группе 16 лет и моложе.

Вручая награды – дипломы и ценные подарки, главный судья соревнований М.Н. Минкин и директор турнира С.В. Садовников особо отметили хорошую, интересную игру наших девушек и поблагодарили их за красивый теннис.

Очередная победа мегионских теннисисток подтвердила, что их мастерство возрастает от турнира к турниру. Хочется надеяться на дальнейшее развитие такого красивого вида спорта как теннис в Мегионе, на участие в турнирах представителей нашего города.

Любовь СВЕТЛОВА.

ИГРА ДЛЯ АЗАРТНЫХ ЛЮДЕЙ

В субботу на загородных кортах спортивно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» состоится презентация увлекательной и азартной спортивной игры пейнтбол. Для этого уже оборудована специальная площадка, закуплено необходимое оборудование и средства индивидуальной защиты.

Пейнтбол не требует специальной физической подготовки и базируется на простых и понятных правилах. Для подростков эта игра – хороший способ подготовиться к предстоящей службе в рядах вооруженных сил, для взрослых – возможность проверить свой коллектив в деле, выявить естественных лидеров. Не случайно многие западные компании используют пейнтбол для подбора рабочих групп в ходе внутренних корпоративных турниров.

Арина ГОНЧАРОВА.

тел./факс 4-21-14

главный редактор Татьяна ХАБИУЛИНА 4-21-16

дизайн Владимир ПРЕСНЯК 4-21-15

корреспондент Оксана ШЕСТАКОВА 4-21-14

корректор Татьяна ТВЕРДОХЛЕБОВА 4-21-15

за рекламу ответственность несет рекламодатель.

Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.

При перепечатке ссылка обязательна.

Адрес редакции: г. Мегион, ул. Свободы, 40

E-mail: cso@mng.slavneft.ru

тираж 5000

ОБЪЯВЛЕНИЯ

• КВАРТИРЫ

Продается 1-комн. приват. кв., АСБ, 2 этаж (пр. Победы, 10). Тел. 3-80-47. (3-3)

Продается 1-комн. кв., ДСК, 3 этаж 5-эт. дома (р-н ресторана «Золотое руно»). Тел. 4-76-19. (3-1)

Продается 2-комн. приват. кв. 5 этаж, ДСК (ул. Нефтяников, 2). Тел. 3-42-18. (3-1)

Продается 2-комн. кв., 1 этаж 5-эт. дома (р-н шк. № 2), или меняется на Нижневартовск. Тел. 3-70-10 после 18.00. (3-1)

Продается 2-комн. приват. кв. АСБ (р-н маг. «Северянка»), пластиковые окна, лоджия 6 м. Тел. 3-11-04 с 18.00 до 20.00. (3-1)

Срочно продается 2-комн. кв., в трехлистнике. Тел. 3-32-54, 4-32-90. (3-1)

Продается 3-комн. кв. в дер. фонде. Цена 450 тыс. руб. Тел. 5-03-50. (3-1)

Продается 3-комн. приват. кв., ДСК, 2 этаж (ул. Свободы, 38). Тел. 4-75-24. (3-1)

Продается 3-комн. кв. в дер. фонде. Тел. 3-38-68. (3-1)

Меняется 1-комн. кв., 5 этаж 5-эт. дома на 2-комн. кв. в кап. фонде с доплатой. Или срочно продается. Тел. 5-00-32. (3-1)

Меняется 4-комн. кв. улучш. планировки, 4 этаж 5-эт. дома, в центре города на 2-комн. кв. с доплатой. Тел. 3-01-56. (3-2)

Сдается комната в 2-комн. кв., в кап. фонде (р-н шк. № 3), на длит. срок: солн. сторона, телефон, частично меблированная. Тел. 3-60-20. (3-1)

Сдается 2-комн. кв. в кап. фонде (р-н шк. № 3), чистая, после ремонта, солн. сторона, телефон, частично меблированная. Тел. 3-60-20. (3-1)

Сдается 2-комн. кв. в дер. фонде п. Высокий (ул. Центральная), частично меблированная, с телефоном. Тел. 5-59-72. (3-1)

Сдается 2-комн. кв. в дер. фонде, славянам. Оплата поквартально. Тел. 3-25-98. (3-1)

• ДАЧИ

Продается дача в СОТ «Обь», незатопл.: домик, 2 теплицы, хозпостройки, насаждения. Тел. 4-90-79. (3-1)

Продается дача по Н-вартовской дороге, СОТ «Кедр». Тел. 4-74-75. (3-2)

Продается огород за СОТ «Кедр». Тел. 3-02-30. (3-1)

• МАШИНЫ

Продается Мицубиси-Галант, 1992 г.в., цвет «мокрый асфальт», полный эл. пакет, титановые диски, в хор. сост. Цена \$4 тыс. Тел. 3-82-76 после 18.00. (3-1)

Продается Nissan-Цефиро, 1995 г.в., в России с 10.02.2001 г., цвет «серебро, металлик», все опции, цена \$7 тыс. Или меняется на квартиру. Тел. 3-11-82. (3-3)

Продается Nissan-Цефиро, 1997 г.в., цвет «белый перламутр», сигнализация, тонировка, литые диски. В России с декабря 2002 г. Тел. 3-59-27. (3-1)

Продается Nissan-Блюберд, 1986 г.в., требуется кап. ремонт двигателя. Цена 15 тыс. руб., торг. Тел. 5-50-27 после 18.00. (3-2)

Продается Nissan-Ванетто-Сирена, 1992 г.в., дизель, новый двигатель. Тел. 4-37-43 после 18.00. (3-2)

Продается автомобиль «Нексия», 1997 г.в., недорого, требуется ремонт. Тел. 59-30-97, 3-02-30. (3-1)

Срочно продается Toyota-Карина, 1994 г.в., недорого, требуется мелкий ремонт. Тел. 3-83-56. (3-2)

Продается Toyota-Карина «Е», 1996 г.в., или меняется на ВАЗ 21102 2003 г.в. с доплатой. Тел. 4-72-18. (3-1)

Продается ВАЗ 21065, 2001 г.в. Тел. 4-75-11. (3-2)

Продается ВАЗ 2121, 1993 г.в., новый кузов и двигатель. Недорого. Тел. 3-62-54, 5-30-00 после 18.00. (3-3)

Срочно! Продается ВАЗ 21099, 1998 г.в., сигнализация, центр. замок, эл.подогрев, прицеп. Тел. 4-90-79. (3-2)

Продается ВАЗ 21102, 2001 г.в. Тел. 5-65-11. (3-3)

Продается ВАЗ 2109, 1993 г.в., цвет «вишня», а/магнитола, диски + 4 спицованных колеса. Тел. 3-55-24. (3-1)

Продается ГАЗ 3110, ноябрь 2000 г.в., инжектор, цвет «баклажан». Тел. 5-59-72.

Продается новый МАЗ-5551-023 (самосвал). Тел. 3-27-29. (3-3)

Продаются диски литые «Тойота», 5 отверстий, R-14, 4шт, с б/урезиной, цена 5 тыс. руб. Тел. 4-16-54, 4-21-15. (3-2)

Продается а/резина, прозрач. Япония, б/у: R13 - 175x70; R14 - 175x70; 175x65, 185x65, 185x70, 195x70; R15 - 195x65 (летняя) 2 шт. Тел. 3-15-14, 62-980. (3-3)

Продаются новые колпаки на «Эсперо», летнее колесо 165x80R на «Москвич». Тел. 3-49-43. (2-1)

• ГАРАЖИ

ГСК «Электрик» размещает металлические гаражи на выделенной территории в Южной промзоне (в р-не бывшего совхоза «Мегионский»). Тел. 3-21-95 после 19.00. (3-1)

• МЕБЕЛЬ

Продается новая белая спальня. Рассрочка. Тел. 60-090. (3-1)

Продается очень красивый набор мебели для спальни, новый, в упаковке, пр-во СП Беларусь-Италия. Цена 37 тыс. руб. Тел. 3-45-99 (автоответчик). (3-3)

Продается мебель, б/у: мягкий угловой, светлый спальня гарнитур: книжный шкаф, Дешево. Тел. 4-75-24. (3-1)

Продаются: 6-секц. стенка, черная, зеркальная, б/у; мягкая мебель (диван-кроватка 2-сп. кресла-кровати), покрытие флокс, б/у. В хор. сост. Недорого. Тел. 3-32-02 после 18.00. (3-1)

Продаются: 2-спальная кровать; горка мебельная, 4-секц., черная; ножная швейная машина «Чайка» с тумбой; люстра; покрывала на 2-спальную кровать. Тел. 3-47-13 (д), 4-62-90 (р). (3-1)

Продаются: детская кроватка, в комплекте, розовая; детская качелька. Тел. 4-78-26. (3-1)